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Objectifs

Identifier les projets en cours
dans les axes prioritaires du

comité 

Créer des synergies entre les
projets ayant des objectifs

communs

Déterminer le prochain secteur
prioritaire du comité et y

planifier un projet collectif



Participants
21 organisations ont répondu
     81% : organismes communautaires
     19% : Secteur publique

LISTE DES PARTICIPANTS

Centre de prévention du suicide du Témiscamingue
Centre de Bénévolat Lac-Témiscamingue
CALACS du Témiscamingue
APEHT
Maison de la Famille de Témiscaming
Société Alzheimer Abitibi-Témiscamingue secteur Témiscamingue
Groupe IMAGE de l'Abitibi-Témiscamingue
Services Québec
L'Entretoise
Maison d'hébergement l'équinoxe
Maison des Jeunes du Témiscamingue
Le Baladeur du Témiscamingue
Maison de la Famille Au Vent du Lac
Table de concertation pour personnes âgées du Témiscamingue
La Maison les 4 saisons du Témiscamingue
Centre de Femmes du Témiscamingue
Indépendance 65 +
Alpha-Témis
CISSS-AT, CLSC Ville-Marie, Santé Publique
Société de développement du Témiscamingue
MRC



des projets en cours de réalisation

Cartographie



Soutien & Isolement
47.6%

Prévention
23.8%

Mission
19%

Formation
9.5%

71% 
des participants ont réalisé des
projets en détresse psychologique
  

Détresse 
psychologique



Aide alimentaire
57.9%

Sensibilisation
31.6%

Soutien logistique
10.5%

62% 
des participants ont réalisé des
projets en sécurité alimentaire
  

Sécurité
alimentaire



Vulnérabilités & Minorités
36.4%

Loisirs
18.2%

Formations
18.2%

Bénévolat
18.2%

Environnement
9.1%

52% 
des participants ont réalisé des
projets en participation citoyenne et
inclusion sociale
  

Participation
citoyenne &
Inclusion sociale



Accessibilité & Handicap
55.6%

Transport médical
33.3%

Décentralisation
11.1%

52% 
des participants ont réalisé des
projets en transport collectif,
accompagnement et accès physique
  

Transport
collectif &
Mobilité



Facilités admin et logistique
42.9%

Facilités financières
28.6%

Constructions
14.3%

Enquêtes
14.3%

71% 
des participants ont réalisé des
projets en logement social
  

Logement social



Répartition des choix en fonction de l'axe de priorité

Projets collectifs rêvés



LOGEMENT SOCIAL : 38%

1ère priorité choisie par les participants

TRANSPORT COLLECTIF : 24%

3e priorité choisie par les participants

SECURITE ALIMENTAIRE : 0%
5e priorité choisie par les participants

Répartition
des choix de
priorités 

DETRESSE PSYCHOLOGIQUE : 29%

2e priorité choisie par les participants

PARTICIPATION & INCLUSION : 9%

4e priorité choisie par les participants

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1DUF2isFWsqVSYhbaACYtbgcLi_YjDqpE3GLQIVgkKQg/edit#gid=69851113
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1DUF2isFWsqVSYhbaACYtbgcLi_YjDqpE3GLQIVgkKQg/edit#gid=69851113


Mobilité des services

Transport à faible coût

Rdv médicaux

Accessibilité

Disponibilité

TRANSPORT & MOBILITELOGEMENT SOCIAL

Supervisé

Accessible & Inclusif

A faible coût

Temporaire & Durable

Particularités évoquées par les participants dans leurs projets rêvés

Mots clés des projets rêvés

DETRESSE PSYCHO

Diversités

Inclusion

Sensibilisation

Prévention

SolidaritéEnfants & Adolescents
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